



## ЗАПОВЕД

№ Р-1350/20.08.2021 г.

На основание решение на Ректорски съвет – Протокол № 13/17.08.2021 г. и на Заповеди на Министъра на здравеопазването №№ РД-01-647/29.07.2021 г. и РД-01-712/19.08.2021 г.

### НАРЕЖДАМ:

1. Да продължи стриктното прилагане на противоепидемичните мерки за превенция на риска от разпространение на COVID-19 на територията на МУ-Пловдив с носене на маски в затворени помещения, хигиена на ръце, осигуряване на физическа дистанция, дезинфекция и проветряване на помещенията на всеки час. Деканите на факултети и директорите на МК и ДЕСО със своя заповед /с изпратено копие до Зам.-ректор УД/ да организират контрола по спазване на противоепидемичните мерки в срок до 10.09.2021 г.

2. Във връзка с усложняващата се епидемична обстановка в страната обучението в МУ-Пловдив през учебната 2021/2022 година да се провежда както следва:

а/ лекции – в електронна среда;

б/ упражнения – в хибриден вариант:

- присъствени упражнения – за специалност „Медицина“ през седмица за БГ и АЕО студенти; за специалностите „Медицинска сестра“, „Акушерка“ и „Лекарски асистент“, а за останалите специалности по предложения, дадени от Ръководители на катедри и МК чрез Декани на факултети и Директор на МК

- упражнения в електронна среда – само в катедрите, превърнати в COVID-19 отделения, за специалностите във ФОЗ без „Медицинска сестра“, „Акушерка“ и „Лекарски асистент“, както и в катедрите, които по преценка на Ръководител катедра могат да провеждат упражнения предимно в електронна среда /но не повече от 60 % от общия брой упражнения при втората група катедри/. Ръководителите на структурни звена да изготвят списъци на катедрите за провеждане на упражненията в електронна среда в срок до 10.09.2021 г. и да ги предоставят на студентите.

Отг.: Декани на факултети

Директори на МК и ДЕСО

в/ изцяло присъствено обучение на стажанти, докторанти и специализанти; присъствено провеждане на държавни изпити и изпити за специалност при спазване на противоепидемичните мерки;

г/ максимално използване на възможностите на Медицински симулационен тренировъчен център /МСТЦ/ за провеждане на присъствени упражнения с представяне на график от катедрите по Педиатрия, АГ, Акушерски грижи, Пропедевтика на хирургическите болести, Пропедевтика на вътрешните болести, Ортопедия и травматология за провеждане на минимум по две упражнения в МСТЦ през зимния семестър на учебната 2021/2022 г.

Срок: 10.09.2021 г.

Отг.: Директор МСТЦ

Ръководители на катедри

3. Задължително условие за достъп на студентите до присъствени упражнения е предоставяне на:

- валиден Европейски сертификат за ваксинация или валиден документ за преболедуване от COVID-19 **или**

- валиден документ за отрицателен резултат от изследване за COVID-19 /антигенен тест или PCR/, проведено до 72 часа преди влизане на присъствени упражнения.

4. Настоящото решение да бъде сведено до знанието на студентите и преподавателите с изработване на конкретен график и програма за мястото на провеждане на присъствени упражнения /лечебно заведение, учебен корпус, сграда, практика с адрес/ и име на асистент или преподавател. Графиците с разпределението на групите да бъдат разпространени в сайта на МУ-Пловдив по основни звена и представени във всяка катедра/секция с копие до Зам.-ректор УД.

Срок: 10.09.2021 г.

Отг.: Декани на факултети

Директори на МК и ДЕСО

5. Възлага на Пом.-ректор да изготви графици за работа от разстояние най-малко на 50 % от персонала на административните звена, освен ако в зависимост от характера на работата това не е възможно.

Срок: 25.08.2021 г.

Отг.: Пом.-ректор

Заповедта да се сведе до знанието на Зам.-ректори, Декани на факултети и Директори на МК и ДЕСО, Пом.-ректор, Ръководители на основни звена в МУ-Пловдив и Председател на Студентски съвет за сведение и изпълнение, както и да бъде публикувана на сайта и на интернет страницата на висшето училище.

Контрол по изпълнение на заповедта възлагам на Зам.-ректор УД и Пом.-ректор.

Заличено на основание  
Чл.5 §1, б."В" Регламент (ЕС)2016/679

**ПРОФ. Д-Р МАРИАНА МУРДЖЕВА, ДМ, МЗМ**  
Ректор

